
Årsmötesprotokoll

Skara Bågskytteklubb

Plats: Vilan, Skara

Datum: 2022-05-15

Tid: 15:00

Närvarande: Styrelse: Fredrik Öhrberg, Anton Holst, Peter Gustavsson, Tim Pysse Andersson,

Lilian Hallström (adjungerande), Patrick Hallström (adjungerande)

Övriga: Knut Berge, Wolfgang Knese, Mattias Amnesjö

§ 1 Mötets öppnande

Föreningens ordförande Fredrik Öhrberg hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet

öppnat.

§ 2 Val av mötessekreterare

Årsmötet beslutade att välja Patrick Hallström till mötessekreterare.

§ 3 Godkännande av dagordningen

Årsmötet beslutade att godkänna dagordningen.

§ 4 Verksamhetsberättelse och revisionsberättelse

Verksamhetsberättelse och revisionsberättelse för föregående verksamhetsår

presenterades av Tim Pysse Andersson.

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelse och revisionsberättelse och lägga

dessa till handlingarna.

§ 5 Frågan om ansvarsfrihet

Årsmötet beslutade att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret

2021.

§ 6 Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag

Inga motioner eller förslag från styrelsen har inkommit till årsmötet.

§ 7 Val av ordförande

Valberedningen presenterade sitt förslag till ordförande. Årsmötet beslutade att välja

Fredrik Öhrberg till ordförande (1 år).



§ 8 Val av Kassör

Tim Pysse Andersson har 1 år kvar som kassör

§ 9 Val av ledamöter

Valberedningen presenterade sitt förslag till ledamöter. Årsmötet beslutade att

välja Peter Gustavsson på 2 år.

Anton Holst har 1 år kvar som ledamot

§ 10 Val av suppleanter

Valberedningen presenterade sitt förslag till suppleanter. Årsmötet beslutade att

välja Lilian Hallström (1 år). Andreas?

§ 11 Val av sekreterare

Valberedningen presenterade sitt förslag till sekreterare. Årsmötet beslutade att

välja Patrick Hallström (2 år).

§ 12 Val av revisor

Valberedningen presenterade sitt förslag till revisor. Årsmötet beslutade att

välja Anders Engberg till revisor. En revisor position är vakant.

§ 13 Val av träningsgrupp

Förslag till träningsgrupp presenterades. Årsmötet beslutade att

välja Mattias Amnesjö, Patrick Hallström och Knut Berge för träningsgruppen.

§ 14 Val av valberedning

Förslaget till valberedning presenterades. Årsmötet beslutade att välja styrelsen som

valberedning.

§ 15 Övrigt

Medlemsavgifter betalas per år. Är det någon som börjar på hösten så betalas halva

årsavgiften.

Under vintern kommer vi träna i idrottshallen på Vilanhallen på Vilans Fritidsområde, Peter

Gustavsson ska fixa detta.

Peter Gustavsson ska ordna SISU träff för föreningsutbildning och då få ut en

verksamhetsplan. Vilket i sin tur hjälper när man söker bidrag.

Träningsgruppen ska lägga upp schema för kommande träningar och vem som är ledare för

varje tillfälle.

Tränarutbildning kommer att ges, och vi ska försöka arrangera detta.
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Fredrik Öhrberg meddelade att hemsidan https://skarabagskytteklubb.se/ nu är live. Samt

att vi ska använda hemsidan för all information inom klubben. Facebooksidan blir kvar,

men ska användas som en social kommunikationskanal.

Träningsuppheåll från den 27 juni till 20 augusti. Så sista träningen inför sommaren är den

26 juni, och träningen återupptas den 21 augusti i samband med skolstart.

Tim Pysse Andersson ska skriva kontrakt med Street Stars angående skyttebanan. Så fort

vi har möjlighet kommer vi ha fri träning på skyttebanan, samt ungdoms träning på

torsdagar i samband med att Street Stars café är öppet.

Nästa styrelsemöte är den 8 Juni klockan 18:00-19:00 hemma hos Fredrik Öhrberg (S:t

Sigfridsgatan 24, 532 33 Skara).

§ 16 Mötets avslutande

Mötesordförande Fredrik Öhrberg tackade alla närvarande och förklarade årsmötet

avslutat.

Ordförande Sekreterare

/Namnförtydligande/ /Namnförtydligande/
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https://skarabagskytteklubb.se/

